[bookmark: _GoBack]Бесплатный проезд в городском транспорте
Бесплатные проездные билеты школьника являются мерой социальной поддержки, которая носит исключительно адресный характер. Школьные проездные билеты позволяют осуществлять бесплатный проезд только на автобусных маршрутах городского округа «Город Южно-Сахалинск» с 01 сентября 2024 года до 31 мая 2025 года с 06:00 до 22:00 часов. Для восстановления проездного билета необходимо обратиться в МУП «Городской информационно-аналитический центр» (ул. Пограничная, 30, тел. 300-808), при себе иметь паспорт, СНИЛС учащегося.

Обеспечение бесплатным горячим питанием
Бесплатным горячим питанием, финансируемым за счет субвенций из областного бюджета Сахалинской области, обеспечиваются учащиеся 1-4 классов, а также следующие льготные категории: - учащиеся из малоимущих семей, семей, находящихся в социально опасном положении, осваивающие программы основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, реализующих соответствующие образовательные программы; - учащиеся из семей коренных малочисленных народов Севера Сахалинской области, осваивающие программы основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, реализующих соответствующие образовательные программы; - учащиеся с ограниченными возможностями здоровья, осваивающие образовательные программы основного общего, среднего общего образования; - учащиеся, имеющие единственного родителя, воспитывающего двоих и более несовершеннолетних детей, осваивающие образовательные программы основного общего, среднего общего образования; - учащиеся из многодетных семей, осваивающие образовательные программы основного общего, среднего общего образования. - Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья, осваивающие образовательные программы основного общего, среднего общего образования на дому получают денежную компенсацию. - Горячее питание предоставляется учащимся, включенным в списки, формируемые органами местного самоуправления.

Обеспечение бесплатным молоком
Бесплатным молоком обеспечиваются учащиеся 1-4 классов, а также следующие льготные категории: учащиеся из малоимущих семей, семей, находящихся в социально опасном положении, осваивающие программы основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, реализующих соответствующие образовательные программы; учащиеся из семей коренных малочисленных народов Севера Сахалинской области, осваивающие программы основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, реализующих соответствующие образовательные программы.
